

Megjelenik
hetenkint egyszer, vasárnap.

Szerkesztőség:
B-Gyulán, a polgári iskola épületében.

Kiadó hivatal:
Gyulán Dobay János könyvnyomdája és Winkle Gábor könyvkereskedése.

A lap szellemi részét illető közlemények a szerkesztőhöz Gyulára czimzendők, és legfeljebb minden péntek estéig beküldendők.

BÉKÉS.

TÁRSADALMI ÉS ISMERETTERJESZTŐ HETILAP,

TÖBB BÉKÉSMEGYEI NYILVÁNOS EGYLET HIVATALOS KOZLÖNYE.

Előfizetési feltételek:

Egész évre helyben házhoz hordva vagy vidékre postán küldve 5 frt — kr.
Háromnegyed évre 3 " 75 "
Félévre 2 " 50 "
Évnyegyre 1 " 25 "

Egyes szám ára 10 kr.

Hirdetési díjak:

Egy 4 hasábos petitsor 5 kr.
Kétszeri közlésnél . . . 4 " "
Háromszori közlésnél . . . 3 " "
Többszöri hirdetésnél engedély adatok. Bélyegilleték 30 kr.
A nyílt-tér sora 10 kr.

Hirdetések felvételnek: B-Gyulán Dobay János könyvnyomdájaiban és Winkle Gábor könyvárusnál. — E-Csabán a nyomdáiban. — Budapesten Haasenstein és Vogler, — Braun Ede (József-tér, 10. sz. I. emelet.) — Bécsben Naffles J. hirdetési irodájában. — Elfogadottak hirdetések vidékre levélbeni megrendelés által „a Békés” kiadó hivatalához” czimezve is.

Ismét egy kérdés mely nagy részt a társadalom kérdése.

A nagy Széchenyi mondá, hogy oly kevesen vagyunk miként nálunk még az apagyilkosnak is meg kellene kegyelmezni. Mig azonban fajunk szaporúságának érdekében e nagy szellem még a megtorló igazságszolgáltatást is szelidebben akará hangolni, sokszor nem vesszük észre, hogy pusztulunk és veszünk, mert elég hanyagok és gondatlanok vagyunk e pusztulásnak gátakat nem vetni ott, hol pedig azoknak csak egy kevés jóakarát is gátat vetni elegendő volna. Eltévedünk az elméleti szemlélődések sivatagán, elméletet elméletre halmozunk, s mig egyik az utcai töcsákban keresi halandóságunk egy hatalmas tényezőjét, addig egy másik a védhimlő oltás ellen folytat okatlan harezot, elannyira hogy e helyzetben nem egyszer azon orvos jut eszünkbe, ki az úteréből erősen vérző betegnek mellét kezdte kopogtatni.

Pedig a mi társadalmunknak csakugyan van egy vérző útere, e vérző úterét lenyomni nem volna nehéz, hogy rajta ne folyjon oly erős patak mint a vér ha már egészben meg nem gátolhatjuk hogy itt ott ne szivárogojon. Ertjük ezalatt a véletlen halálozások által társadalmunk vére nek évenkénti veszteségét, tehát a véletlen halálozásokat.

A legközelebb lefolyt évnegyedben 29 véletlen halálozási eset adta magát elő s ezek között égési sebeke folytán nyolcz E valóban megdőbbsébe ténny e sorok íróját arra bírta, hogy nehány évről a véletlen halálozások statisztikáját összealkotás azon meggyőződésre jutott, hogy ezek különösen 1871 óta szokatlan mérvben szaporodnak. Nem akarva e lapok hasábjait az egyes évek véletlen halálozási statisztikájával indokolatlanul tölteni, csak az 1871. év január havától f. év szeptember havának

végig felmerült véletlen halálozások összegét igatja ide.

Meghalt az említett időköz alatt véletlen halállal 283 egyén. És pedig megfult 136, villámcsapás által meghalt 7, lövés által 10, zuzódás által 35, lecsés folytán 17, megégett 19, más egyéb részletekben meg nem határozott erőművi behatások által 59.

A megfulás által történt halálozás következőleg oszlik fel: kutba fult 35, a körösbe fult 97, a torkon akadt idegentest-től megfult 1, dézsába fult 1 gyermek, a ház előtti árok vízébe fult ismét egy gyermek.

Tehát négy és háromnegyed év alatt Békésmegye lakossága véletlen halálozások által annyit veszített, mint amennyi egy felvidéki kis községnek talán egész lakossága. Még szomorúbbá válik e statisztika az által, hogy a részletesebben meg nem határozott erőművi behatások által történt esetek között szerepel egy eset, hol a gyermek a rángonylódott böleső kötelen bölesőjéből kiesingve agyutában halt meg, továbbá egy nő ki kutyamarási sebeknek lett áldozatává.

És most kérdezzük: mit bizonyítanak a kérlelhetlen számok? Hogy az ember életében a véletlenségek erős szerepet játszanak, hogy vannak csakugyan el nem hárítható véletlenségek, ezt mindnyájan tudjuk, hiszen a waterlooi ütközet is azért veszett el mert az ütközet napja reggelén nagy eső esvén csak d. u. 2 órakor lehetett a franciaia ágyukat a harczvonalba vinni. Határozottan tagadunk kell azonban azt, hogy kutba fülhasson 35 ember ha el van hárítva a kutba esés lehetősége; valóban jogunk van tagadni azt, hogy a tizenkilenc égési halálozás mindannyi esetében a véletlen s nem itt talán vétkes mulasztás, amott még vétkesebb gondatlanság szerepelt volna; hogy pedig véletlen lövés által 10 ember hal meg a fentnevezett idő alatt, ez kétségtelen bizonyítéka annak, hogy az esetek mindegyikében a

lőfegyverrel gondatlan elbánás volt a tényező. Bizonyítják emellegva ez adatok azt, hogy nálunk a preventív rendőrség még nem fejtett oda, hol állnia kellene, bizonyítja továbbá még azt is, hogy társadalmunkban a vétkes mulasztás és gondatlanság — talán mert a hatósági indokolt beavatkozástól sem tart nagyon — hova tovább erősödő gyökeret ver.

A vétkes mulasztás vagy épen gondatlanság oly jogi fogalom, melyet a magyar büntető codex — mely egyébiránt nem is létezik — nem ismer. — Mind a mellett azonban, hogy nem ismer, a gyakorlat e jogi fogalmakat nálunk már rég szentesítette, sőt számos esetben már a vétkes mulasztás vagy gondatlanság bünhődött is. Azonban még mindig nem oly mérvben, mint azt a felforgó körülmények javallják, és ennek oka leginkább ott rejlik, hogy azon közvetlen helyi hatóságok melyek e felett öröködni szoktak, minden megkülönböztetés nélkül dobják a felforgó eseteket az emberi számítás korlátain túl eső véletlenség urnájába. És ez kétségtelenül hiba, — mely nem türethető tovább a nélkül, hogy már egészen divatos szólás formává vált ázsiai állapotunkról uralkodó nézettel még jogosultabbá ne tegyék. Kormányunk az újabb időben minden lehetőt meg tett, s folytonosan igyekszik megtenni tovább is arra nézve, hogy fájunk ismét szólás formává vált szaporulanságának tényezőit elhárítsa, de mit ér minden kormányrendelet és intézkedés ha hiányzik melunk az érdek és intenciók üdvös volta iránt, mit ér minden hatósági szigor, ha kormányt és hatóságok egyiránt nem támogat maga a társadalom. E sorok írója legközelebb e tárgyra felhívta a hatóság figyelmét, semmi kétség, hogy a hatóság megteendő arra nézve a magáét hogy a véletlenségek oly megdőbbsébe mérvben szerepeljenek veszteségünk statisztikájában, de tegye meg a társadalom is a magáét a hatósági intézkedések odaadó

támogatásában. Szóval segítsünk magunkon hogy kormány és hatóság is segíthessenek rajtunk!

Közigazgatási reformok.

A „Hon” a belügyminiszter által előterjesztendő törvényjavaslatokat így ismerteti:

Az egyik javaslat a megyei bizottságokról szól. A mai megyei nagybizottság s az u. n. állandó választmány hatásköre csorbitatlanul marad; a bizottsági közgyűlések tartása azonban ritkább lesz s az eddig szokások negyedévi gyűlések helyébe félévenkénti gyűlések lép. A közigazgatási intézkedések végrehajtásának gyorsítására és hatékonyabbá tételére azonban alkotatik egy új bizottság, — mely, a főispán is beleértve, huszonegy tagból fog állani; tagja lesz e bizottságnak hat azon főhivatalnokok közül, kik a kormány részéről nevezvék ki a megye vagy hatóság területén egyes ügyágak vezetésére, így a főispánon kívül pl. az adófelügyelő, tanfelügyelő, stb. Tagja lesz azonfól a megyei közigazgatás öt tisztviselője, köztük, ha jól tudjuk, az alispán, főjegyző, főmérnök és főorvos; a többi tíz tagot a megye választja. E bizottság fog intézkedni minden rendelet végrehajtása s a folyó ügyek foganatosítása körül, s pedig a „praesentes concludent” elve szerint úgy, hogy ha a megyék önkormányzati jogok gyakorlását komolyan akarják fogni, fősulyt kell helyezniök arra, hogy az általuk választandó tiz tag e választmány üléseiben való részvételt komoly kötelességnek tartsa. E választmány havonként legalább egy ülést — szükség esetén többet is — tart s életbeléptetése jelentékeny haladása lesz a municipális kormányzatnak, már azért is, mert fórumán megkörsztil minden határozást igénylő rendelet, ha mindjárt nem is vonatkozik kizárólag a megyei önkormányzat számára fentartott ügyekre. E bizottság létrejövetele azonban nem zárja ki azt, hogy a kormány közvetlen is érintkezhessek egyes megyei tisztviselőkkel. A második javaslat melyet, a kormány benyújt, a megyei fejelelmi ügyet szabályozza s erre nézve a legszigorubb elveket mondja ki. — A harmadik a községi törvénymódosítását tartalmazza, s pedig a

TÁRCZA.

Szeresd a dalt...

Szeresd a dalt, mely enyhit sziveden,
S édes derüt önt el lelked felett.
Varázsa még meghozza újra mind,
Mit a mult fátyla régen elfedett.
A bűvés est, a gyermek-lányka arca,
Hű sziveddel rokon hű szív felől.
S repülj az égnek a dal szárnyain,
Kövesd röptében a dalló madárt:
Hadd lássa lelked itasult gyönyörrel
A tiszta — véghetetlen láthatárt.

Sipos Soma.

Oh én nem áltatom magam...

Oh én nem áltatom magam
A mély titkú jövő felett,
De az a csók mit ajkad oszt:
Ma üvöziti szivemet.
Tudom komor lesz az alkony,
— Ah! megjő lassan a setét —
De bánjam-e, mig élelem
Mosolyaidnak kellemét?

— Én édesem, borulj reám,
És sugjad halkán, hogy szeretsz.
S komor sors, rideg emberek.
Elöttem mind feldeve lesz!
Hadd jöjjön az irigy idő,
A lejtőt békén megfutom,
Mi átragyog éjembe is:
A te szerelmed lesz, tudom!

Sipos Soma.

Ki az ábrándozó?

Elmeftuttatás.

Minden ember életében van egy korszak, az ifjuság tavasz kora, melyről a költő azt mondja, hogy habzaj gyanánt lejár, melyet pedig oly hasznunak ohajtanánk, melyre ha elmúlt, százsor is vissza sóhajtanak a költővel:

Oh szép idők ti elmúltatok,
És mind örökre tán
Most nem terem számomra többé
Sem sonka sem leány. (Petőfi)

Ez a korszak az, mely felett az ábrándok rózsaszínű fellegei lebegnek. Mi az ábrándozás? Elmondjam-e ennek elhatározását, kedves olvasóm, előtted; vajon nem jársz-e te épen most is, sugáros mezején az ábrándok világának; vajon nem mondod-e, olvasván gyenge meghatározómat: halvány kép az, csak olyan mint mikor a festő a délibábot akarja vászonra tenni s piszkos folleg alakok kerülnek ki ecsetje alól. De mégis megkísértem. Ábrándozás az, midőn az érzékek uralma atatt álló lélek, — elfeledve vagy legalább

ragyogó színekkel kifestve a körülete lévő világot, egy mások által nem ismert tündér országot alkot a sóvárgó halandó számára, mely országot be van népesítve a képzelet gyönyörű alakjaival, — kik között az ábrándozó játsza a főszerepet, a mennyiben mindennek csak azért látszanak teremtetve lenni, hogy az ő kívánságait, szeszélyeit, vágyait beteljesítse, — őt a legboldogabb Isten teremtesévé tegyék. — Ábrándozó tehát az, ki jelen helyzetében nem találva fel boldogságát, reményeinek szárnyain, behatol a jövődő rejtélyébe s annak titokteljes világát mindazzal a mit csak ki-gondolhat, felékesíti.

Ábrándozik az ifju, midőn szerelmeire gyúladt szive elfeledtet vele minden óhajtatást s csak bálványozott hőlgye kívánt bírázásban mutatja fel üdvét; kit már képzeletének világában birni vél is. — Ábrándozik a leányka ki szerelmi tépelődéseiben így andalog.

Édes apám, édes anyám
Ne bizzatok semmit s rám,
Nézzétek el ha bibázok,
Tudom is én mit csinálók.

Azonban az ábrándozás nagyon hasonlít az álomhoz, és mint a kedves álomból való felébredés, úgy az ábrándok világából a való életre visszatérés is kellemetlen; a mennyiben mindenik kevés időre boldogított, s eltűnésük után nem marad egyéb mint a prózai való.

De hasonló állapot az ábrándozás a részegség okozta mámorhoz is, s így az ábrándozó a mámoroshoz, a mennyiben mindegyik rózsaszínben

látja a világot, mig kijózanodva mindenik oly zavart érzésekkel néz szét, hogy alig alig találja bele magát a való élet viszonyaiba.

Az ábrándozásra nagyon hajlandó, gyakran elfelejtkezik arról a mi ró nézve talán életkérdés; vagy meghagyja magát csálni ott, hol pedig kevés figyelemmel megtarthatna volna előnyeit. — Azért mondják, a mindent gyakorlati oldaláról tekintő, nem hirtelenkedő, könnyen kelepcebébe nem esalható, szenvedélyein uralkodni, kívánságait fékezni tudó emberről: de hiszen ez már kiábrándult.

Vannak azonban oly szerencsétlenek kikre ez az idő halálok órájaig sem következik el, kik egész életükben egy-egy képzelte ábrándkép után futottak, mint a sahara vándora a feltűnő csalfafata morgana után. Ilyenkor az ábrándozás — mely az ifjúkört boldogítja, — az annak mámorából kivergődni nem tudóra, — boldogtalanság, romlás kétségbeesés forrása leend. Ezeket teljesül aztán be hogy:

Ábrándozás az élet megrontója,
Mely kancsalúl, festett egekbe néz!
Súranyi Gyula.

Levelek Katinkához.

VII.

Kedves Katinkám!

Harmadik tulajdonságnak nevezed az eszményi nő jellemében a házasságot. Nem is ok nélkül kedvesem. A mely nőben e három erény meg

puszták községgé alakulásának módozatait illetőleg egyrésztől, másrésztől pedig módot adván a kormányának mind a községekké alakult puszták, mind a rendezett-tanácsú városokká alakult nagy községeknek előbbi állapotukba való visszahelyezésére, ha adatokkal kimutattatnék, hogy a lakosságra nézve az új állapot községi adók czimén elviselhetetlen terheket ró. Végül az utolsó — bár fontoságban valamennyivel versenző — javaslat az egészségügyről szól, mely az erre vonatkozó intézkedéseket — okleveles állatorvosok s nem u. n. felcserek alkalmazása, bábauy stb. — kötelezőleg mondja ki.

Levelezés.

Stuttgart, november 2. 1875.

Tisztelt szerkesztő úr! Azt hiszem, hogy nem kevésbé fogja megérinteni tisztelt közönségét érdekelni, ha Stuttgart naplójából legyérdekesebb kiemeltek, mely mai napon a nevezett városban oly nagy tetszés nyilatkoztatnak, az egész közönség köztetszésének és minimegannyi tapsviharnak méltó okot adott. — Nem is csoda, mert egy Reményi hangverseny után, méltán várhat a közönség szívre és érzületre ható hangokat, mely meg is volt a két testvér, Thern Vilmos és Lajos hangversenyében.

Hét órákor vevé kezdetét a hangverseny a jól vezetett Orchesterrel, mely a Thern urakat a „Concertsatz“ című Thern Károly által írt darabokban kísérte; alig hangzottak el a zongora hangjai, már is taps, hurrah, hoch és „hogy volt“ fogadták a koncert hőseit, kik gyöngéd mozdulatok által még inkább magokra vonták a közönség figyelmét. — Ezt követte a „Tarantelle“ című négy kezdes darab Rafftól, továbbá „Etude et Valse“, melynek eljátszása után, a közönség tapsviharakban tört ki, s háromszori kihívás után, a két testvér illetékesen meghajtván magát, Rubinstein „Marche a la Turque“ négykezdes daraját kezdte rá, mely valóban művészi volt játszva; az elhaló hangok egész elevenen tüntették fel a tábori trombita távoli hangjait, mely lassankint a levegőben halt el. Már ma reggel dicsérte a „Staatsanzeiger“ a két magyar művész technikáját, kik valóban a művészet bármely igényeinek is megfelelnek, s méltán állíthatjuk őket bármely német művész mellé, s büszké lehetünk arra, hogy hazánknak is vannak fiai, kik az európai művészek közt méltó helyet foglalnak. — Megérdemlik tehát, hogy hosszú évekig tartsa meg őket a termelő magyar hazánknak.

Tisztelője
ij. Benedicty József.

Pályázati hirdetmény

A b.-gyulai királyi törvényszéknél és az ennek területén szervezett csabai és szarvasi királyi járásbíróságoknál évi 300 frt segély-díjjal egybekapcsolt egy-egy joggyakorlati, és így három joggyakorlati állomás üresedésbe jövén, ezeknek betöltése tekintetéből pályázatot hirdetek, és felhívom mindazokat kik a fentirt állomások egy-

* Egy württembergi napilap.

két vagy másikat elnyerni óhajtják, hogy okmányokkal felszerelt kérvényüket eme hirdetménynek a budapesti közlönybe lett utolsó beiktatásától számított 15 nap alatt hozzám nyújtsák be.

B.-Gyulán, 1875. november 3.

Novák Kamill,
elnök.

Pályázati hirdetmény.

A szarvasi szolgabírói járásba tartozó, most alakított Kondoros községében, a jegyzői állomás az 1871-ik évi XVIII. t. cz. 83-ik §. értelmében nyilvános pályázat útján betöltendő lévén —

Felhívatomk mindazok, kik ezen állásra — mely természetben lakás, 800 frt rendes 500 frt óratási utalány kész pénz javadalmaztatásával van összekötve akkép: hogy az 500 frt utalányért 2 lovat tartani s azzal a hivatalos fuvarozásokkal teljesíteni köteles — pályázni óhajtanak, hogy az 1871. XVIII. t. cz. 74. és esetleg 75. szakaszaiban követelt szabályszerű bizonylatokkal s egyéb képességeiket igazoló bizonyítványokkal felszerelt kérvényüket f. évi dec. hó 1-ő napjáig előírt-nál okvetlenül beadják s illetőleg posta útján bérmentesen beiktadják.

A választás f. évi dec. 12-én d. e. 11 órákor leendő Kondoroson

Kelt Szarvason, oct. 31. 1875.

Salacz Ferencz, jszbiró.

Meghívás.

A békésmegyei régész- és művelődéstörténelmi egyesület folyó évi november hó 10-én délután 3 órákor, Gyulán a megyeháza nagytermében választmányi gyűlést tartand, a melyen való megjelenésre az egyesület választmányi tagjait egész tisztelettel meghívja.

Az elnökség.

Felhívás. Az 1856. ében született gyulai illetőségű hadkötelesek a törvényes következmények sulya alatt felhívatomk, miszerint legkésőbb folyó évi november hó 20-ik napjáig az újoncz összeírásba leendő felvétel végett a városi főjegyzői hivatalban megjelenni mulhatan köteleességüknek ismerjék; a nem gyulai illetőségű de jelenleg itten tartózkodó 1856. 1855. és 1854. ében született hadkötelesek tekintet nélkül arra, valjon hadkötelezettségüknek itten, vagy honossági községükben kívának-e eleget tenni, kötelesek ugyan csak november hó 20-ik napjáig a városi kapitányi hivatalban jelentkezni.

Kelt Gyulán november hó 6-án 1875.

Popovics Jusztn, főjegyző.

Felhívás. Mind azon helybeli iparosok, kik tanoncokat tartanak, felhívatomk, hogy tanonczaikat jövő vasárnap, vagy is november hó 14-én az ismétli iskolába járattatás végett a polgári iskola tanára Elek Lajos urnál irattassák be anynyival is inkább, mert az ezt elmulasztó iparosok a törvényszabta pénzbírsággal fognak büntettetni; tanonczaikat pedig felszabadulásuk után elbocsátványt nem nyernek.

Kelt Gyulán november hó 6-án 1875.

Dobay János,
polgármester.

van. hogy t. i. nőies, vallásos, házias — az a nő valóban anyagnak nevezhető, hi a férj életét menyországá várazsolni képes.

De tekintsük meg, hogy mit nevezünk háziasságnak. Képzöljünk a végre két ellentétes női jellemet. Az ellentétek világoztják egymást. Egy nagy világi delnő reggeli tíz órákor kikelve ágyából, reggeli pongyolájában elkölti a reggelijét, délre felöltözik s sétára indul, vagy előkelő látogatást végez. Három órákor ebédel, majd az oszonnához öltözik, vendéget fogad, vagy ötlet fogadja más, — este színház, estély, bál, koncert vagy más időöltés következik, s éjjelkor a duzzadó vánsok ismét karjaik közé ölelik fáradt urnőjüket.

Egy másik nő korán reggel már a cselédek közt forog, — az izletes fehér fektő, a tiszta karton ruha, fehér kötény oly jól illik fekete hájához, piros arcához, gömbölyű természetéhez, hogy szinte gyönyörűség rá nézni, s jól esik hallani, a mint csöröl-pöröl, tesz-vesz, igazít mindent. A reggelit maga készíti s jó ízűen költi el férjével, gyermekeivel. Azután mindenki dolgához lát, a házi nő szobát rendez, takarítást, ebédhez készül satb. És ez így megy egész nap, mindenkinek van a háznál teendője, mit el kell végeznie, úgy, hogy este mindenkinek jól esik a pihenés.

Mindenki láthatja, hogy e két nő közül az utóbbi a házias, s ha választani kellene, én az utóbbit választanám. Vannak ugyan, kik a nőben

a ragyogást, a csillogást báványozzák, de hát az izlés sokféle. Vannak Majorosok, kik a női nemet a nyilvánosság sikamlós terére akarnák vezetni, vagyis a mint nevezik: „emancipálni“ óhajtanák. Már maga ez az „emancipatio“ szó tévesen van alkalmazva ide. Hát ugyan mi alól akarnánk a nőket emancipálni mi magyarok? Hiszen a magyar férfi a leglovagiasabb a világon a nők iránt s e részben a magyar nők nem is panaszkodhatnak. Vagy talán azt értik alatta, hogy a nők a hivatal viselésben egyen joguak legyenek a férfiakkal! Na ugyan ezzel megfeszítenék nőinket! Eszembe jut itt egy adoma a párisi „Figaró“, melyet a „Nagyváradi“ közölt nem régen. Hadd álljon itt adatképen a nő emancipációhoz: „Éj van, zörgötnök a nőorvos ajtaján; a cseléd kijön. — „Gyorsan, gyorsan kérem mondja a doktornak, hogy azonnal jöjjön hozzám!“ — „Lehetetlen uram!“ — „De nőmet szülési fájdalmak lepték meg?“ — „A doktort is!“

Ne kívánjuk a nőket ily módon emancipálni — ne foszszuk meg őket a nőesség zománczától, a háziasság érényétől, — mert a mennyit nyernének a nők a házon kívül, többet vesztenének valódi benső értékökben.

A háziassággal kedvesem, összekötötted a munkásságot, takarékoságot is, és igen helyesen, mert ezek egymást egészítik ki.

Sajnos, hogy a munkaködv és a takarékoság csak névben él hölgyeinknél. Könnyen megszámlálhatnánk az ujjaink egy egy vármogyó-

Ujdonságok.

— A kistoláheárosi papválasztás körül Gyulán nem a legkésebb dolgok történnék; ugyanis az eddigi pap ellen egyik részről már évek óta mutatkozván, ezen igyekeztek, hogy állását ellen-szenv mozdítottassék, s helyette más pap választassék. Ezen — évek óta húzódó kellemetlen ügy végre befejezéshez ért volna, ha a kis oláhvárosi hívek jobban szeretnék a vallásos rendet mint a veszedést; — ugyanis a pap el lett mozdítva, és papválasztásra határnap kitűzve; — egyúttal ki lett mondva az is, hogy Gyulán csak oly óhítű pap választathatik meg, ki a magyar nyelvet tökéletesen bírja, a pályázatból pedig a jelenlegi pap kizáratik. — A választás határnapja elérkezett és a választást az esperes meg is akarta tartani, de az előző éjjel itatott tömeg határozottan követelte, hogy eddigi papjuk, candidatióba hozassák, és annyira zajongtak, hogy a választást föl kelle függeszteni es elhalasztani. — Az ügy most újra a püspök ele került, reméljük hogy erélyesebben fog intézkedni mint az esperes, ki az egész ügynél kissé gyöngén viselte magát; mert általában a presbiteri határozat ellen engedte volna meg e választást, ha a másik rész nem tiltakozik.

— A: október 26-án Gyulán ellunyt Bak Salamon következő cselokra hagyományozott u. m. a polgári iskola részére 200 frt, az izz. testvériség együletének 200 frt, — a városi ápolódnak 100 frt, a nőegyletnek 100 frt, a békésmegyei kórháznak 100 frt. — Ezen összegnek 6% kamatai minden ében halálózása napján fizetendők ki a családnak Gyulán lakó tagjai által mind addig, míg özége, vagy háza fenn áll. A Bak családot ismét sulyos csapás érte. Egyik nőtágya, ki Budapesten volt férjnel, múlt hó 31-én rövid szenvedés után 29 éves korában jobb létre szenderült, bánatos férjét és négy árvt hagyott.

— A gyulai kálvária hirszerint eddigi helyén megszüntetettik és a szelmalmi temetőbe fog áthelyeztetni, — ez intézkedés a kath. hívekre már azért is czélszerűbb, mert a várhoz közelebb van, és a temetőhöz vezető utat díszíteni fogja, — a jelenlegi, már elavult statiók elfognak hordatni és a használható anyagból készülnek az újak, kétségtelenül csinosabb alakban.

— Hetek óta esős időnk hirtelen hidegre fordult, a mennyiben 3 nap óta fagyok is mutatkoznak, mi alkalom fog szolgálni a disznótorok megkezdésére, a melyek egy látszik az idén már csak azért is élénkebbek és gyakoribbak lesznek, mert a kövér sertések csekély az ára, bor pedig anynyi termelt, hogy minden háznak bőven kijut.

— Gyulán a felöltötek, illetőleg az ismétli iskolások oktatása a napokban veendi kezdetét. Emez oktatásokat a múlt ében kétszáznál több növendék vette igénybe, kik — kevés kivétellel mindnyájan iparos tanoncok voltak.

— A „nagyváradi önkéntes tűzoltó-egylet“ feloszlott. Eme sajnos hír olvasásánál önkénytelenül eszünkbe jutott a b.-gyulai önkéntes tűzoltó egylet emléke, mely rövid virágzás után szintén feloszlott. Eme feloszlásnál csak azon körülmény sajnosabb, hogy a való kapcsolatos ügyek — tudomásunk szerint — maig sincsenek befejezve.

— F. hó 7-én d. u. 3 órákor a b.-gyulai „kör“ (uri kaszinó) közgyűlést tart, melynek főbb tárgyai: a lemondás által üresedésbe jött alelnöki

tisztség betöltése, s a pénzzavar elhárítása véget, szükségessé vált intézkedések megtétele.

— Ugyancsak f. hó d. u. a polgári kör is közgyűlést tart, mely a folyó 1875-ik évi költségelőrányszatot állapítandja meg.

— Nem jó az ördögöt járva jessen. Denique Gyula városának csak kijut; nem elég, hogy a megyeházának régi helyén való meghagyattatása érdekében hosszas kemény harczokat kelle vívnia, — nem elég hogy a szűknek bizonyult megyeház kiépítettése ad graecas calendas elnapoltatott, hanem most meg jó csabai szomszédaink a gyulai törvényszéknél Csabára leendő áthelyezése érdekében mozgolódnak. Mint halljuk a miniszterhez akarnak e tárgyban kérvényt nyújtani (vagy talán már be is adták). Vannak egyének, kik nem tartják lehetetlenek, hogy addig viszik ezt a törvény-széklet a csabaiak, hogy egyszer csak a megyéből is kiviszik, s aztán majd mindketten elmondhatjuk: „nesze semmi, fogd meg jól!“

— Ez is baj, az is baj. Ha nincs bő szüret, van nagy elégedetlenség, ha van bőszüret, van bezzeg részeg ember is. Különösen nálunk Gyulán vasárnap estonként annyi a részeg ember, mint — Lisznyai szerint — tengerben a csepp; s e földi neccárral töltött halandók úgy elorditoznak, úgy kiabálnak az utcákon mintha csak a túlvilági styx vizébe akarnák fojtani őket. És e művészi kedvetlenség a kimételetes rendőrség egy félvilágért meg nem zavarná. Na de — mint mondják — minden úgy van jól, a hogy van! . . .

— Hímen. Békésen Rózsa Sándor realgymnasiumi tanár jegyzette Kalocsay György tövisedi (Biharmegye) földbirtokos bájos és szelleműs leányát Piroskát. Ugyancsak Békésen Őri Lajos ref. tanító jegyzette Józsa Gábor derék leányát Idát.

— Békésen egy polgári kör szervezésén fáradoznak, melynek helyiségeül a kaszinó volt helyisége volna kiszemelve. — Mindenesetre üdvözlünk kell e mozgalmat, mely a társulás által nyerendő szellemi előnyök áldásait szélesebb körben törekszik valósitani.

— B.-Gyulán tegnap este folyt le a városi tanács által a magándalkör közreműködése mellett a polgári iskola javára rendezett táncmulatsággal egybekötött dalestély. A tanács s különösen annak feje — a polgármester, — mindent elkövetett e mulatság sikeresítése érdekében. Sajnos hogy a szereplő dalkör oly ritkán hallatja szabatos énekeit. A közönség az ilyenmű élvezetre mindig édesen omlékszik vissza, de meg a derék dalkör művészi előhaladását nagy mértékben elősegítene a gyakoribb fellépés. — A mulatság lefolyásáról jövő számunkban többet.

— A b.-gyulai sugárút kikövezése befejezéséhez közelget.

— A békésmegyei régész- művelődéstörténelmi egyesület évkönyve elhagyta a sajtót, csakhamar megtörténhetik a szétküldés. A mű oly diszszol és czimiel van kiállítva, hogy valóban becstületesre válik a b.-gyulai nyomdának.

— Beküldetett. A békésmegyei gazd. egylet igazgató-sága f. é. okt. 11—15-ig tartott eke- és vetőgépversenyen működött összes bírói bizottsági tagoknak a bírálat bosszu folyama alatt kifejtett példátlan buzgalom és kitartásnért az egylet nevében meleg köszönetet fejezék ki alulírott mint rendező elnök előtt, mit nyilvános uton az illetőkkel közölni kedves köteleességének tartja

Rimler Pál.

anya: e szó alatt szent fogalom rejlik, ennél szentebb csak az Isten fogalma lehet. Magasztos név, mely sulyos felelősséget, nehéz kötelességet rejt magában! És fájdalom, vannak nők, és oly sokba kerül, hogy szinte közpénzen meg lehet venni, — s az a főzés megkeményíti a glycerines puha kacsókat! — Elég baj az hölgyeim, hogy így gondolkodnak, mert azok az apró krajczáros kiadások sok forintra felgyűlnek ám egy ében át, s tíz-husz év alatt egy nem megvetendő kis tökélet képeznének! Még nem oly régen is a magyar házi asszony büszkeségnek tartotta, ha önmaga szötte-fonta a maga vásznát, ha szorgalmával megszereshette, megtakaríthatta azon összeget, mit most csak úgy könnyedén kiadnak hölgyeink. Csak tessék felvenni, hogy egy 6-8 frtos szakácsonnyiba kerül 20 év alatt? Csekélységnek látszik, pedig egy pár ezer forinttal apasztja vagyონunkat, a mi megmaradhatna, ha divatos theorriák, előítéletek nem uralkodnának hölgyeink között.

Sok, igen sok részletet kellene felemlgetnünk egy háztartásnak ha tovább akarnók bizonyítgatni azon állításunkat, hogy a munkaködv, és a takarékoság csak üres fogalom hölgyeink előtt, — és nem csak a vagyonos, tehetséges családoknál, de a legszegényebb fizetéses hivatalnoknál is így találjuk ezt. Vannak kivételek természetesen, de azok minél ritkábbak.

Felemlited végre kedvesem, hogy a nő legyen valódi édes anyja. Mintha a koronát akartad volna feltenni e szóval eszményi nő fejére! Édes

Viszontlátásig üdvözlő

igaz rokonod
Gáthalmi.

Különfélék.

— Magyarország a philadelphiai világiállításán hivatalosan képviseltetni nem fog. Ugyanis a kiállítás ügyében kiküldött bizottság — a m. kir. földmivelési-, ipar és kereskedelmi miniszterium azon értesítvénye folytán, — melyszerint a kormány, az ország jelenlegi kedvezőtlen pénzügyi viszonyai s azon tapasztalat következtében is, hogy a világiállításban részt venni akarók csak csekély számmal jelentkeztek, nincs azon helyzetben, hogy azon összeget, mely Magyarországnak az említett világiállításban leendő képviseltetésének keresztvitelére kívántatott, rendelkezésére bocsáthassa: elhatározta milkölését megszüntetni.

— A cs. k. hadügyminiszterium a szabadversenynek feltartott katonai szükségletekre kiírta a pályázatot. A szállítandó cikkek közül főleg: 2000—3000 darab löpökő; 1000—3000 db. vadászkalap 100—350 db. dragonyos sisak; több ezer méter paszomány. — szalag, és zsinór különféle ezélokra; 1000—2000 darab gyalogsági, — 3000—7000 darab lovassági kardbajt; 5000—20000 darab nyakkravató; 10000—20000 pár bőrkésztyű; pár ezernyi sisakdísz részlet; 150—160 ezer tucat különböző anyagú, nagyságú és rendeltetési gomb; több ezer csat, sarokvas és sarkantyú; Néhányezer lóvakaró, takarmánykötél, — löbékó, — lökefo, — nyeregkapa stb. Ajánlattételre határidő: j. é. nov. 30.

— A: egyik nagyjavárú lap — a „Szabadság” — erősen kikél a hazai dohánygyárak produktumainak roszasága ellen. Bizony elég roszak azok, annyira, hogy ma-holnap lemondunk a fiústóléről!

— Stroussberg, az ismeretes vasuti vállalkozó az u. n. „vasutkirály” megbukott. — Vállalkozó szelleme által rövid idő alatt roppant hirtve és még nagyobb gazdagságot szerzett. Porosz és Németországban, a magyar-osztrák monarchiában, továbbá Oroszországban és Romániában ő épített vasutat. — Hitele már 1870-ben megrendült, de a bukás csak mult hó utólján érte őt utól. Passivái — mint tudják — 20—25 millió frtra rúgnak. — Ugy látszik, hogy a nagy szédelő bukása vétkes, mely oknál fogva mult hó 25-én Sz. Pétervárt elfogatott és Moszkvába kísértetett, bukása miatt sokan szenvednek érzékeny veszteséget.

— Statistika. A vasut-hálózatok hosszúsága az egyes államokban következő: Angolországban 25000; Németországban 22,000; Franciaországban 18,000; Oroszországban 15,000; a osztrák-magyar monarchiában 13,000; Olaszországban 7,000; Spanyolország és Portugáliában 6500; Belgiumban 3100; Svédországban és Norvégiában 2500; Németalföldön 1700; Svájcban 1500; a török birodalomban Görögországgal együtt 1200; és Dániában 900 kilométer. Ha a vasutak hosszát a lakosság számához viszonyítjuk, úgy egy millió lakosra Angolországban 800; Belgiumban 625; Németországban 530; Franciaországban 490; az osztrák-magyar monarchiában 350; Oroszországban 205; végül Törökországban 30 kilométernyi vaspálya esik.

— Horn Ede a földm. ipar és kereskedelmi miniszteriumban államtitkár és országgyűlési képviselő november 2-án délután 5 órakor Budapesten meghalt. Denne a haza egyik legképzettebb és legmunkásabb hivatalnokát veszít el, kinek működéséhez jogosan köthetünk a legszebb reményeket.

— Világleveli forgalom. Az összes levélforgalom a föld kerekességén évenként 3300 milliót tesz ki, azaz: egy második percére esik 100 darab és egy lélekre három darab. A világforgalom összes leveleinek sulya 33 millió kilogrammra megy. Az elhasznált papiros, ha kinyújtánák, 8 négyzet méterföldnyi területet lepte el. A 3300 millió levélpósta küldeményből 490 millió esik a nemzetközi forgalomra.

Irodalom és művészet.

A „Divat-Nevelőjs” 35-ik száma következő ügye lemre méltó tartalommal jelent meg: Mióta leltem... Ábrányi Emil; Izabella diadalai — humoreszk — Benedek-Büttner Linától; Egy új. Andolt Ernőtől; a „Társasban” Milanói levelek; Szini szemle; Borúra derű és derűre bor; A szerb fejedelem esküvője; Mi újság? Irodalom, zene és művészet. — Egyletek és intézkedések: A divat köréből; Talányok. A borítékon hírek és vegyesek. A „Divat-Nevelőjs” megjelen minden vasárnap s havonként két nagy képes mellékletet hoz. Előfizetési díj egész évre 12 ft; félfévre 6 ft; Évnyegyre 3 ft.

Uj zeneművek. Táborosky és Parsch jónitelt nemzeti zenemű keretében Budapesten újonnan megjelentek „A falu roszaságából” 1. Század ágon bus gerlicze turbékól. 2. Fogadásom tiltja szeretni. 3. Huzad csak huzad. Zongorára szerkeszté Tisza Aladár. Ára 60 kr. Ajánljuk a díszesen kiállított füzetet a zenekedvelők figyelmébe.

A „Magyar közlekedésügy” November havi füzetét következő tartalommal jelent meg: A legelső gőzmozdonyvasut 50 éves jubileuma, Ambrus Józseftől; A Gotthárd pálya Vimmer Vilmostól; A szövetségi jogok Északame-

rika egyesült államaiban a vasutak felett. Korény Ágostontól; Tanulmányok a villanydelejlenség köréből Anjeszki Lipóttól; Távirásra alkalmas állandó villanytelepek és azok kellekei. Mihálkovics Dezsőtől; Ohm törvénye. Obálth Mórtól; A földrajz a posta és táviránál H... tól; Posta és távirat intézményeink magyar igazgatás alatt Rácz Sándortól; Szakirodalom Vegyesek. I. Törökországi vasutak. II. Az alsó-osztriai postamester egylet. III. A skandináviai vasutak építése és üzlete. IV. A posta takarékpénztárakról. V. A posta és távirat egyesítése. VI. A villanyos fűzési sor. VII. Osztrák-egyiptomi postaugy. VIII. Ausztria távirat forgalma. IX. A távirászat forduló pontja. X. Világ levélforgalom. XI. A francia vasutak bevételei. XII. Villany-világ gőzmozdonyok száma. XIII. Az alagutak szellőztetése.

A „Magyar közlekedésügy” havi folyóirat előfizetési díja egész évre 5 ft félfévre 2 ft 50 kr.

Az „Uj idők” című kedvelt hetilap (divat-társaság) 44-ik száma a következő válogatott tartalommal jelent meg: „A történetírás és Darwinismus” Thallóczy (Strommer) Lajostól; „Az ősi lak” (eredeti költemény) gróf Vay Sárostitól; „Né-kortések” (ered. elbeszélés), Tóth Józseftől; „Simon Stilleus” (Tennyson költeménye), Székely Józseftől; „Az öreg Jeanette néni iratai” (Ereklmann-Chatrian rajza); „János kapitány ur elbeszélései (Ladon-laye után); „A platyka” (társas-cikk) Kazaly Imréltől; „Irodalmi társadalmi s művészeti hírek” A horvátok Hymen. sakk-tálya, betűjelekvény a szerkesztő nyitva-vasznai, szikrak, vegyesek. Szerkesztő: Benedek Aladár. Előfizetési ára e csinos lapnak félfévre 5 ft negyedévre 2 ft 50 kr. Kiadó és szerkesztő hivatala: Budapest, ur-utca 6 szám. I. emelet, 120 ajtó.

Jegyzéke a b-gyulai kir. trvszéknl 1875. év november hó 8. es következő napjain előadandó bünt. s polgári ügyeknek. November 8. Előadó Nográll. 1935. J60 II. és sulyos testisítés. 1936. Muci Gábor sulyos testisítés. 1969. Wolf György és 8 társa tolvajság. 2740. Malatin-szki András idegen tulajdon gon. rongálása. 2769. Csak. Imre és 6 társa sulyos testisítés. November 9. Szivos Sándor és 6 társa tolvajság. Előadó Huszka. 8584. P. Duda Mihály és nejének ifj. Szigethy Péter és neje ellen a gyulai 3242. sz. (tjkbven felvett malomépület és 520 □ öl telek visszabocsátása iránti pere. 8654. Marti István és társainak Marti Rebeka és társai elleni örökség és elvont hasznok kiadásai iránti pere. 8742. Löwy Mór csodpernyelőknek, Kohn Josef ellen 806 frt 2 kr. tőke tartozás s járuléka iránti pere. 8822 Löwy Albertnek, Nagy Mihály örökösai ellen 423 frt 13 kr. tőke tartozás s jár. iránti pere. 8947. Kovács Puchár Pálnak, Kovács Mátyas ellen három darab okmány kiadása, esetleg 120 frt tőke s jár. iránti pere. 8950. Baroni Jánosnak mint Virginia nevű leánytól származott Virginia és Lucia ikergyermekek gyámjainak, Goldstein Lajos ellen apaság kimondása és tartás díj iránti pere. 8950. Löwy Mór csodpernyelőknek Schwarz Sámuel ellen 538 frt 98 kr. s jár. iránti pere. 8952. Tóth Istvánnak, Czetszinger János és neje ellen 1200 frt tőke s jár. iránti pere. 9076. Sztrchovszki Andrásnak Unjárd Judit ellen 543 frt 95 kr. kártalanítási összeg jár iránti újított pere. Előadó Herberth. 7343. Gál Sándorné Boldog Juliánnak Gál Mihály ellen 490 frt tőke s jár. iránti pere. 7604. Szontagh Pálnak néhai Schmidt Antal örökösai ellen 475 frt 11 kr. s jár. iránti pere. Előadó Teleszky. 10002. Oláh Togyerné felperesnek id. özv. Puskás Györgyné alperes elleni övköségi osztályrész s jár. iránti pere. 10030. Kukla Karolin felperesnek Fekete Sándor alperes elleni válópere. 10193. Özv. Sz. Tóth Andrásné felperesnek ifj. Tóth András özvegye elleni 9 hold váltó föld s jár. iránti pere. 10194. Szőke István felperesnek — Keszler Pál és társai alperesek elleni 350 ft s jár iránti pere. 10269. David Istvan felperesnek — Váci Sára alperes elleni váltó pere. 10272. V. Szabó Sándor felperesnek — Erdőháti Erzsébet elleni váltó pere.

Gazdászat ipar és kereskedelem.

Tisztelt szerkesztő úr! A bíráló bizottság november 2-án délután 2 órakor Reinhart József ur czukrászdájában a termelésre ajánlott gyümölcs-fajokat egyenkint megvizelvé, a következőket találta íz- és zamatra legkifutóbbeknek:

Angol arany párnén- és csehországi masánszki alma; — gjtóágak kaphatók özv. Császárnénál Gyulán; — Orleans kormos Farkas Bélánénál; — Parkers grauer pepping alma és szürke esperest körte Ambrus Lajosnál; — Zöld citrom és Orleans reinette alma Farkas Zsigmondnál; — Angol csikos párnén, Sikulai és Callvill alma D. Kis Károlynál; — Iro kormos, — gold reinette alma; — Royal de naple vajkörte Ferenczy Alajosnál; — Norfolk reinette — arany kormos és cigány alma Oppenhausernél; — Francia zöldkormos — masánszki bolivier és citrom alma Cégényinénél; — Csikos piros angol párnén Ecsedi lelkésznél Gyula-Váriban; — Fehér taffetta alma Popovics Emilnél; — Tyroler rosen özi alma Papp Mihály lelkésznél; — Umi kormos Prág Antalnál; — Pepping raue alma Örléi Istvánnál; — Kecske-méti pogácsa alma Glázer Károlynál; — Sikulai (Carmin Callvill) Janics Józsefnél; — Prince Eugen öreg Góg Jánosnál; — Fondanto du bris körte Parti Ferencznél; — Hardepon pergament körte Uferbach Józsefnél; Gondá alma Berkes Jánosnál; — Angol királyné, kapucin kormos alma Fikker Ferencznél.

E gyümölcsfajok tehát termelés és minél nagyobb körbeni terjesztés végett különösen ajánlatnak a gyümölcskedvelők figyelmébe.

A bíráló-bizottság nevében:

B.-Gyulán, 1875. november 2-án.
alázatos szolgálja
Göndöcs Benedek.

Ministeri körrendelet a phylloxera tárgyában.

24183. sz. Valamennyi törvényhatóságnak. Habár a phylloxerának fellepte a Pancsova város határában fekvő szőlőterületeken kívül még ez ideig másutt constatálva nem lett, sőt a számos helyen történt szakértői vizsgálatok nyomán kevéssé valószínűnek tekinthető, hogy ezen szőlőpusztító rovar a nevezett hatóság területén kívül egybűtt is jelentkezett légyen, — a phylloxera tárgyában tanácskozott, általam összehívott szakbizottság ez iránybani javaslata alapján és f. hó 9-ről 23,781. sz. a. közzöbcsátott rendeletem kiegészítéséül oda utasítom a törvényhatóságot, miszerint a területén lakó szőlőtermelő közönséget hathatósan figyelmeztesse arra, hogy ne csupán Pancsova város határából, hanem minden oly vidék szőlőből származó szőlőtermékek megvételétől vagy becsere-lésztől óvakodjék saját érdekében, melyeknek phylloxeramentessége iránt kéllőleg biztosítva nincsen és esetleg venyige szükségletének fedezését lehetőleg a tulajdon határbeli vagy azon szőlők-ből eszközölje, melyek a kormány részéről hirtal-pilag is közzétett vizsgálati eredmények tanúsága szerint szakértőleg phylloxeramenteseknek talál-tattak.

Báró Simonyi Lajos s. k.
Ministeri körrendelet a hordóhitelesítések ügyében.

Valamennyi törvényhatósághoz: Több oldal-ról hoztam intézést és felvilágosítást kéro felter-jesztések folytán a hordóhitelesítés ügyében a kö-vetkezőket tartom szükségesnek a törvényhatóság-gal kellő közhírrététel végett közölni. A méter-rendszer behozataláról szóló 1874. évi VIII. t. cz. értelmében, ha bor, sör és szesz hordókból adatik el, a hordónak hitelesítve és tartalmát az új mér-ték szerint kitüntető bélyeggel kell ellátva lenni. Az idézett törvény-cikk ugy 10, valamint 13. §-ából következik, hogy a hitelesítési kénszter csak a közforgalomban használt mértékekre és mérőeszközökre terjed ki. A közönségnek meg-nyugtására tehát minél általánosabb tudomásra hozandó, hogy csak azon hordók kell, hogy hite-lesítve legyenek, melyek a tartalmukkal együtt a forgalom, azaz adás-átvétel ügyletek tárgyát képe-zik. A magánhasználatra szánt hordók onnelfogva a hitelesítési kénszterrel teljesen kizárók. — Az e részben több ízben már kiadott rendeletem kap-csán ezattal is ügyelmeztetnem kell a törvényha-tóságot, igyekezzezk odahatni, hogy a területén a forgalom szükségleteinek megfelelő számú hordó-hitelesítő hivatal felállitassék. Meghagyom egytal, hogy kéllően közhírré teendő, miként a hite-lesítés nemcsak a hordóhitelesítő hivataloknál esz-közölhető, hanem, hogy a tenállo szabályok értel-mében a hordóhitelesítő a hivatalos helységein ki-cül is teljesítheti feladatát, mely esetben részéről

m. é. 15,448. sz. körrendeletem értelmében egy fél napra legfeljebb 2 frt, egy egész napra pedig legfeljebb 4 frt napidíjjal felszámítható. Nem mul-tatlanul szükséges tehát, hogy a hordóhitelesítés a hivatalos helységeiben eszközöltessék, hanem a törvény által törvényesen megszabott hitelesítési díjak lefizetése mellett, a hitelesítő, a hordótulaj-donosok magán helységeiben is köteles a hitelesítést eszközölni. Intézkedjék a törvényhatóság le-hetőleg gondosan, miként a hordóhitelesítés ügye a törvény rendelkezésének megfelelően eszközöl-tetvén, az új mértékrendszerre való átmenetel mi-nél kevesebb megrázkódtatásokkal legyen egybe-kapcsolva. Budapest. 1875. évi október hó 19.

Báró Simonyi Lajos s. k.
Hetivásári tudósítás.

Gyula, november 5. A mai hetivásár a mult hetinél jóval népesebb volt. A kínálat ez alkalommal különösen a káposztánál volt nagy, míg a kukoricánál tetemesen csökkent. Az árak a következők voltak: tisztabúza köbfe 8—9 frt; kétszeres 6—7 frt; morzsoltkukorica köbfe 3 frt 10—12 frt; csöveskukorica vékaja 36—37 kr; árpa köbfe 3 frt 10 kr; köleskása itéjeje 8—10 kr; krumpli vékaja 60—80 kr; sárgarépa vékaja 35—40 kr; zeller párja 2 kr; foghagyma 100 koszora 5—6 frt; vöröshagyma 100 koszora 5—6 frt; törött paprika itéjeje 8—10 kr; pasuly itéjeje 4—5 kr; borsó itéjeje 8—9 kr; lenese itéjeje 8—9 kr; tojás párja 2 kr; sovány liba párja 2 frt 80 kr—3 frt; káppan párja 80—1 frt; ruca párja 70—80; csirke párja 35—40 kr; puja párja 2 frt 50—3 frt; szalonna uj36 frt; 6 40 frt.

Szerkesztői üzenetek.

— Gáthalmi urnak. A becses küldeményt vettük. A nyiltelevet fontos tekintetűnek fogva nem közöljük, egyéb-árint megnyugtatósdra sietünk meggyezni, hogy a béka-megyei egyházi viszonyok nem oly „siralmasak mint to bi-zonyos ügyből gondolod, mely voltaképen csak a mellett argumentál, hogy „tisztá buza között is találhatik konkoly.”

— Békés. r. 1. Szíves ígéretre számítunk.

Felelős szerkesztő: Elek Lajos.

Nyitler.

Nevemnek az aradi ügyvédi kamara lajstro-mából ideiglenesen lett kitérési hirdményére észrevételezem miszerint a kitérési határozat el-len semmiféle panaszt emeltem, s miután a tör-vény liányos s erről nem rendelkezik, visszautá-sított, ezen visszautasító végzés ismét fellebbez-tem tehát az ideiglenes kitérést nem befjezett tény; hogy az ily jogot s annak minden formáit lábball tapodól eljárás, mely a polgárok legszentebb jogait vérg sérti helyes-e vagy nem azt a leg-főbb törvényszék dönti el, s ezeket valamint indok-lait és rugóját a jövő számba tettem szerkesztő ur engedelmével adandom elő, mert jogerőre emleked-t és beirt ügyvéd ellen csak fegyelmi uton le-het a kitérést foganatosítani, de nem kihallga-tás és megidézés nélkül.

Pain Antal,
ügyvéd.
Ezen czim alatt közöltékért szerkesztő felelősséget nem vállal.
Szerk.

HIRDETÉSEK.

Hirdetmény.

Alolirotnak van szerencsége a n. é. kö-zönség. tudomására hozni, miszerint POPO-VICS EMILIAN bázában felállított eczet-gyá-rában a legjobb minőségű eczetek a követ-kező árakban kaphatók.

1-ső számú legjobb minőségű 13 foku borecet 1 akó 4 frt 50 kr, 1 iteze 8 kr.

2-ik számú 8 foku 1 akó 2 frt 1 it-eze 4 kr.

3-ik számú 6 foku 1 akó 1 frt 70 kr. Szíves páforgás kér.

Keszler Márton
eczet-gyar tulajdonos.

Értékesítés.

Ajándék az ősi itény bekeverkezéssel jól beere-n-dezett raklárban levő kemencékkel és közsen fi-tésre ugyiszme fakarkéshelyekkel kakarkéshelyleme-zéket sűrű és füst csövekkel, zomrározott edényekkel, fázok és serpenyőkkel, melyekből a zomrározott nem pattan-le, zarátkot, áito sarokkét, vas, lemez és kázmú szoroszá-mokat, új métermérőket és kovács-szemet.

Továbbá vasázzárgyverőket, engedélyezett lapor-és seret árúkat, és fahéj laport, melynek csak egybe-útránása van, kevesebb füsttel és a fagyvert nem piszkolja be annyira, mint a közönséges laport.

Minden a legkifutóbb árban.

Ajándék szolgálatomra.

Tisztelettel
Grahner P.
vakkereskedő Gyulán.

Weisz D.

Magyarország első és leg-nagyobb
VARRÓGÉP-
RAKTÁRÁNAK
tulajdonosa,
Budapest, József-tér
14-ik szám,



legkedvezőbb fizetési feltételek, ingyen oktatás és 5 évj írásbeli jótállás mellett ajánlja a világ leghíresebb gyári-ból való varrógépeit, ugymint: Wheeler és Wilson-, Singer-, Howe-, Auger-, Grover- és Backer stb-féle-ket, család használatra 50 frttól, kézművesek számára 60 frttól feljebb.

Ugyanott van az ép oly gyakorlatias mint kiténő petroleum-főzőkályhák forrártak is.

Valamint kaphatók lényomatú házi és szoba-távírók, husvagdalógépek, vízszűrő készülékek, kés-és villa-tisztító gépek, varrógép-alkatrészek, túl ezérna a kitétt arszabály szerint, továbbá víz és lég-szeszvezetési tárgyak is kaphatók.

Műhelyeinkben gépjavitások a legolcsóbban esz-közöltenek.

Tisztelettel
Weisz D.

RAKHELY BÉRBEADÁS.

Oroszházán a közönség tulajdonához tartozó a vaspálya udvarral szomszédos, oddig 820 frt évi bér mellett használt 510 □ öl terület az 1876. évi január 1-től következő 3 évre rakhelyül leendő használatra folyó november 21-én. d. u. 3 órakor a tulajdonos község tanácstermében tartandó nyilvános árverés útján haszonbérbe fog adni. Bá-natpénz a fentebbi haszonbér 10% -ka. A bérletre vonatkozó egyéb feltételek az előjárásnál meg-tudhatók.

Oroszházán november 2. 1875.

SZALAI JÓZSEF,
bíró.

HIRDETÉSEK.

HELLF. P.

Budapest, II. kerület, fő-utca, a kereskedelmi bank épületében.

Ajánlja nagy választékú raktárát férfi, női s gyermek kész fehérműekben mindens szövött áru s úri divat cikkekben legolcsóbb szabott árakon.

Minden megrendelést alábbi áruból, s megbízásokat bármely más cikkre utánvételivel azonnal teljesítik.

Fehér áruk. Batist, clair vége 2 frt 75 krtól, moll és crepelisse 3 frt 75 krtól, tarlatán, tullanglász, illusion, crep, gaz stb. Mindennemű belésszövetek, diszítések és rövid áruk, orléans, chrising, chiflon, damis, mouslin, organtin vége 82 krtól, béllés vásznak minden csipketelekek, himzet csikok s betételek, ingmellek 20 krtól, entoilage, riche, aprets, selyem és pamut, rojtok, selyem és bársonyszalagok, vászon és pamut szalagok, minden színor sujtás és fűzők, varró selyem, varró- és kötözéna, minden kő, himző és horgoló pamut, valódi pottendorf s 4-szálás kötőpamut gyári áron szintugy tük, gombok, csatok, gyászú, kapocs, centiméter lámpából stb.

Továbbá színes kanaváson vége 8 frt 8 frt 50 kr, 9 frtől 15 frt, 30 rőfos fonalvaszon vége 8 frt 50 kr, 9 frt, 9 frt 50 kr, kávés abrosz 2 frt 20 krtól, kávéskendő kötege 2 frt 10 krtól, csipkefűzőny egy pár egy ablakra 3 frt 50 krtól 15 frt, függönybontók párja 60 krtól, ággyeritők 5 frt 75 krtól, asztalterítők 4 frt 50 krtól, Chiffon rófe 22, 25, 28, 30, 34, 40, 42, 48 kr, csikos barchet rófe 34 krtól, piqé barchet rófe 61 krtól, színes ruhabarchet rófe 35 krtól, futószyonyok rófe 40 krtól, légnemtes ajtó és ablakkeres rófe 5 és 6 kr, pamut és selyembársony, fehér flanel.

Urak részére.

Ingek angol Chiffonból: drbjá 1.40, 1.65, 2.20, 3.30, 4.50, 5.50, 6.50, 7.50, 8.50, 9.50, 10.50, 11.50, 12.50, 13.50, 14.50, 15.50, 16.50, 17.50, 18.50, 19.50, 20.50, 21.50, 22.50, 23.50, 24.50, 25.50, 26.50, 27.50, 28.50, 29.50, 30.50, 31.50, 32.50, 33.50, 34.50, 35.50, 36.50, 37.50, 38.50, 39.50, 40.50, 41.50, 42.50, 43.50, 44.50, 45.50, 46.50, 47.50, 48.50, 49.50, 50.50, 51.50, 52.50, 53.50, 54.50, 55.50, 56.50, 57.50, 58.50, 59.50, 60.50, 61.50, 62.50, 63.50, 64.50, 65.50, 66.50, 67.50, 68.50, 69.50, 70.50, 71.50, 72.50, 73.50, 74.50, 75.50, 76.50, 77.50, 78.50, 79.50, 80.50, 81.50, 82.50, 83.50, 84.50, 85.50, 86.50, 87.50, 88.50, 89.50, 90.50, 91.50, 92.50, 93.50, 94.50, 95.50, 96.50, 97.50, 98.50, 99.50, 100.50, 101.50, 102.50, 103.50, 104.50, 105.50, 106.50, 107.50, 108.50, 109.50, 110.50, 111.50, 112.50, 113.50, 114.50, 115.50, 116.50, 117.50, 118.50, 119.50, 120.50, 121.50, 122.50, 123.50, 124.50, 125.50, 126.50, 127.50, 128.50, 129.50, 130.50, 131.50, 132.50, 133.50, 134.50, 135.50, 136.50, 137.50, 138.50, 139.50, 140.50, 141.50, 142.50, 143.50, 144.50, 145.50, 146.50, 147.50, 148.50, 149.50, 150.50, 151.50, 152.50, 153.50, 154.50, 155.50, 156.50, 157.50, 158.50, 159.50, 160.50, 161.50, 162.50, 163.50, 164.50, 165.50, 166.50, 167.50, 168.50, 169.50, 170.50, 171.50, 172.50, 173.50, 174.50, 175.50, 176.50, 177.50, 178.50, 179.50, 180.50, 181.50, 182.50, 183.50, 184.50, 185.50, 186.50, 187.50, 188.50, 189.50, 190.50, 191.50, 192.50, 193.50, 194.50, 195.50, 196.50, 197.50, 198.50, 199.50, 200.50, 201.50, 202.50, 203.50, 204.50, 205.50, 206.50, 207.50, 208.50, 209.50, 210.50, 211.50, 212.50, 213.50, 214.50, 215.50, 216.50, 217.50, 218.50, 219.50, 220.50, 221.50, 222.50, 223.50, 224.50, 225.50, 226.50, 227.50, 228.50, 229.50, 230.50, 231.50, 232.50, 233.50, 234.50, 235.50, 236.50, 237.50, 238.50, 239.50, 240.50, 241.50, 242.50, 243.50, 244.50, 245.50, 246.50, 247.50, 248.50, 249.50, 250.50, 251.50, 252.50, 253.50, 254.50, 255.50, 256.50, 257.50, 258.50, 259.50, 260.50, 261.50, 262.50, 263.50, 264.50, 265.50, 266.50, 267.50, 268.50, 269.50, 270.50, 271.50, 272.50, 273.50, 274.50, 275.50, 276.50, 277.50, 278.50, 279.50, 280.50, 281.50, 282.50, 283.50, 284.50, 285.50, 286.50, 287.50, 288.50, 289.50, 290.50, 291.50, 292.50, 293.50, 294.50, 295.50, 296.50, 297.50, 298.50, 299.50, 300.50, 301.50, 302.50, 303.50, 304.50, 305.50, 306.50, 307.50, 308.50, 309.50, 310.50, 311.50, 312.50, 313.50, 314.50, 315.50, 316.50, 317.50, 318.50, 319.50, 320.50, 321.50, 322.50, 323.50, 324.50, 325.50, 326.50, 327.50, 328.50, 329.50, 330.50, 331.50, 332.50, 333.50, 334.50, 335.50, 336.50, 337.50, 338.50, 339.50, 340.50, 341.50, 342.50, 343.50, 344.50, 345.50, 346.50, 347.50, 348.50, 349.50, 350.50, 351.50, 352.50, 353.50, 354.50, 355.50, 356.50, 357.50, 358.50, 359.50, 360.50, 361.50, 362.50, 363.50, 364.50, 365.50, 366.50, 367.50, 368.50, 369.50, 370.50, 371.50, 372.50, 373.50, 374.50, 375.50, 376.50, 377.50, 378.50, 379.50, 380.50, 381.50, 382.50, 383.50, 384.50, 385.50, 386.50, 387.50, 388.50, 389.50, 390.50, 391.50, 392.50, 393.50, 394.50, 395.50, 396.50, 397.50, 398.50, 399.50, 400.50, 401.50, 402.50, 403.50, 404.50, 405.50, 406.50, 407.50, 408.50, 409.50, 410.50, 411.50, 412.50, 413.50, 414.50, 415.50, 416.50, 417.50, 418.50, 419.50, 420.50, 421.50, 422.50, 423.50, 424.50, 425.50, 426.50, 427.50, 428.50, 429.50, 430.50, 431.50, 432.50, 433.50, 434.50, 435.50, 436.50, 437.50, 438.50, 439.50, 440.50, 441.50, 442.50, 443.50, 444.50, 445.50, 446.50, 447.50, 448.50, 449.50, 450.50, 451.50, 452.50, 453.50, 454.50, 455.50, 456.50, 457.50, 458.50, 459.50, 460.50, 461.50, 462.50, 463.50, 464.50, 465.50, 466.50, 467.50, 468.50, 469.50, 470.50, 471.50, 472.50, 473.50, 474.50, 475.50, 476.50, 477.50, 478.50, 479.50, 480.50, 481.50, 482.50, 483.50, 484.50, 485.50, 486.50, 487.50, 488.50, 489.50, 490.50, 491.50, 492.50, 493.50, 494.50, 495.50, 496.50, 497.50, 498.50, 499.50, 500.50, 501.50, 502.50, 503.50, 504.50, 505.50, 506.50, 507.50, 508.50, 509.50, 510.50, 511.50, 512.50, 513.50, 514.50, 515.50, 516.50, 517.50, 518.50, 519.50, 520.50, 521.50, 522.50, 523.50, 524.50, 525.50, 526.50, 527.50, 528.50, 529.50, 530.50, 531.50, 532.50, 533.50, 534.50, 535.50, 536.50, 537.50, 538.50, 539.50, 540.50, 541.50, 542.50, 543.50, 544.50, 545.50, 546.50, 547.50, 548.50, 549.50, 550.50, 551.50, 552.50, 553.50, 554.50, 555.50, 556.50, 557.50, 558.50, 559.50, 560.50, 561.50, 562.50, 563.50, 564.50, 565.50, 566.50, 567.50, 568.50, 569.50, 570.50, 571.50, 572.50, 573.50, 574.50, 575.50, 576.50, 577.50, 578.50, 579.50, 580.50, 581.50, 582.50, 583.50, 584.50, 585.50, 586.50, 587.50, 588.50, 589.50, 590.50, 591.50, 592.50, 593.50, 594.50, 595.50, 596.50, 597.50, 598.50, 599.50, 600.50, 601.50, 602.50, 603.50, 604.50, 605.50, 606.50, 607.50, 608.50, 609.50, 610.50, 611.50, 612.50, 613.50, 614.50, 615.50, 616.50, 617.50, 618.50, 619.50, 620.50, 621.50, 622.50, 623.50, 624.50, 625.50, 626.50, 627.50, 628.50, 629.50, 630.50, 631.50, 632.50, 633.50, 634.50, 635.50, 636.50, 637.50, 638.50, 639.50, 640.50, 641.50, 642.50, 643.50, 644.50, 645.50, 646.50, 647.50, 648.50, 649.50, 650.50, 651.50, 652.50, 653.50, 654.50, 655.50, 656.50, 657.50, 658.50, 659.50, 660.50, 661.50, 662.50, 663.50, 664.50, 665.50, 666.50, 667.50, 668.50, 669.50, 670.50, 671.50, 672.50, 673.50, 674.50, 675.50, 676.50, 677.50, 678.50, 679.50, 680.50, 681.50, 682.50, 683.50, 684.50, 685.50, 686.50, 687.50, 688.50, 689.50, 690.50, 691.50, 692.50, 693.50, 694.50, 695.50, 696.50, 697.50, 698.50, 699.50, 700.50, 701.50, 702.50, 703.50, 704.50, 705.50, 706.50, 707.50, 708.50, 709.50, 710.50, 711.50, 712.50, 713.50, 714.50, 715.50, 716.50, 717.50, 718.50, 719.50, 720.50, 721.50, 722.50, 723.50, 724.50, 725.50, 726.50, 727.50, 728.50, 729.50, 730.50, 731.50, 732.50, 733.50, 734.50, 735.50, 736.50, 737.50, 738.50, 739.50, 740.50, 741.50, 742.50, 743.50, 744.50, 745.50, 746.50, 747.50, 748.50, 749.50, 750.50, 751.50, 752.50, 753.50, 754.50, 755.50, 756.50, 757.50, 758.50, 759.50, 760.50, 761.50, 762.50, 763.50, 764.50, 765.50, 766.50, 767.50, 768.50, 769.50, 770.50, 771.50, 772.50, 773.50, 774.50, 775.50, 776.50, 777.50, 778.50, 779.50, 780.50, 781.50, 782.50, 783.50, 784.50, 785.50, 786.50, 787.50, 788.50, 789.50, 790.50, 791.50, 792.50, 793.50, 794.50, 795.50, 796.50, 797.50, 798.50, 799.50, 800.50, 801.50, 802.50, 803.50, 804.50, 805.50, 806.50, 807.50, 808.50, 809.50, 810.50, 811.50, 812.50, 813.50, 814.50, 815.50, 816.50, 817.50, 818.50, 819.50, 820.50, 821.50, 822.50, 823.50, 824.50, 825.50, 826.50, 827.50, 828.50, 829.50, 830.50, 831.50, 832.50, 833.50, 834.50, 835.50, 836.50, 837.50, 838.50, 839.50, 840.50, 841.50, 842.50, 843.50, 844.50, 845.50, 846.50, 847.50, 848.50, 849.50, 850.50, 851.50, 852.50, 853.50, 854.50, 855.50, 856.50, 857.50, 858.50, 859.50, 860.50, 861.50, 862.50, 863.50, 864.50, 865.50, 866.50, 867.50, 868.50, 869.50, 870.50, 871.50, 872.50, 873.50, 874.50, 875.50, 876.50, 877.50, 878.50, 879.50, 880.50, 881.50, 882.50, 883.50, 884.50, 885.50, 886.50, 887.50, 888.50, 889.50, 890.50, 891.50, 892.50, 893.50, 894.50, 895.50, 896.50, 897.50, 898.50, 899.50, 900.50, 901.50, 902.50, 903.50, 904.50, 905.50, 906.50, 907.50, 908.50, 909.50, 910.50, 911.50, 912.50, 913.50, 914.50, 915.50, 916.50, 917.50, 918.50, 919.50, 920.50, 921.50, 922.50, 923.50, 924.50, 925.50, 926.50, 927.50, 928.50, 929.50, 930.50, 931.50, 932.50, 933.50, 934.50, 935.50, 936.50, 937.50, 938.50, 939.50, 940.50, 941.50, 942.50, 943.50, 944.50, 945.50, 946.50, 947.50, 948.50, 949.50, 950.50, 951.50, 952.50, 953.50, 954.50, 955.50, 956.50, 957.50, 958.50, 959.50, 960.50, 961.50, 962.50, 963.50, 964.50, 965.50, 966.50, 967.50, 968.50, 969.50, 970.50, 971.50, 972.50, 973.50, 974.50, 975.50, 976.50, 977.50, 978.50, 979.50, 980.50, 981.50, 982.50, 983.50, 984.50, 985.50, 986.50, 987.50, 988.50, 989.50, 990.50, 991.50, 992.50, 993.50, 994.50, 995.50, 996.50, 997.50, 998.50, 999.50, 1000.50

Corsettek angol Chiffon vagy Barchetből darabja 1.40, 1.50, 1.60, 1.80, 2.00, 2.20, 2.40, 2.60, 2.80, 3.00, 3.20, 3.40, 3.60, 3.80, 4.00, 4.20, 4.40, 4.60, 4.80, 5.00, 5.20, 5.40, 5.60, 5.80, 6.00, 6.20, 6.40, 6.60, 6.80, 7.00, 7.20, 7.40, 7.60, 7.80, 8.00, 8.20, 8.40, 8.60, 8.80, 9.00, 9.20, 9.40, 9.60, 9.80, 10.00, 10.20, 10.40, 10.60, 10.80, 11.00, 11.20, 11.40, 11.60, 11.80, 12.00, 12.20, 12.40, 12.60, 12.80, 13.00, 13.20, 13.40, 13.60, 13.80, 14.00, 14.20, 14.40, 14.60, 14.80, 15.00, 15.20, 15.40, 15.60, 15.80, 16.00, 16.20, 16.40, 16.60, 16.80, 17.00, 17.20, 17.40, 17.60, 17.80, 18.00, 18.20, 18.40, 18.60, 18.80, 19.00, 19.20, 19.40, 19.60, 19.80, 20.00, 20.20, 20.40, 20.60, 20.80, 21.00, 21.20, 21.40, 21.60, 21.80, 22.00, 22.20, 22.40, 22.60, 22.80, 23.00, 23.20, 23.40, 23.60, 23.80, 24.00, 24.20, 24.40, 24.60, 24.80, 25.00, 25.20, 25.40, 25.60, 25.80, 26.00, 26.20, 26.40, 26.60, 26.80, 27.00, 27.20, 27.40, 27.60, 27.80, 28.00, 28.20, 28.40, 28.60, 28.80, 29.00, 29.20, 29.40, 29.60, 29.80, 30.00, 30.20, 30.40, 30.60, 30.80, 31.00, 31.20, 31.40, 31.60, 31.80, 32.00, 32.20, 32.40, 32.60, 32.80, 33.00, 33.20, 33.40, 33.60, 33.80, 34.00, 34.20, 34.40, 34.60, 34.80, 35.00, 35.20, 35.40, 35.60, 35.80, 36.00, 36.20, 36.40, 36.60, 36.80, 37.00, 37.20, 37.40, 37.60, 37.80, 38.00, 38.20, 38.40, 38.60, 38.80, 39.00, 39.20, 39.40, 39.60, 39.80, 40.00, 40.20, 40.40, 40.60, 40.80, 41.00, 41.20, 41.40, 41.60, 41.80, 42.00, 42.20, 42.40, 42.60, 42.80, 43.00, 43.20, 43.40, 43.60, 43.80, 44.00, 44.20, 44.40, 44.60, 44.80, 45.00, 45.20, 45.40, 45.60, 45.80, 46.00, 46.20, 46.40, 46.60, 46.80, 47.00, 47.20, 47.40, 47.60, 47.80, 48.00, 48.20, 48.40, 48.60, 48.80, 49.00, 49.20, 49.40, 49.60, 49.80, 50.00, 50.20, 50.40, 50.60, 50.80, 51.00, 51.20, 51.40, 51.60, 51.80, 52.00, 52.20, 52.40, 52.60, 52.80, 53.00, 53.20, 53.40, 53.60, 53.80, 54.00, 54.20, 54.40, 54.60, 54.80, 55.00, 55.20, 55.40, 55.60, 55.80, 56.00, 56.20, 56.40, 56.60, 56.80, 57.00, 57.20, 57.40, 57.60, 57.80, 58.00, 58.20, 58.40, 58.60, 58.80, 59.00, 59.20, 59.40, 59.60, 59.80, 60.00, 60.20, 60.40, 60.60, 60.80, 61.00, 61.20, 61.40, 61.60, 61.80, 62.00, 62.20, 62.40, 62.60, 62.80, 63.00, 63.20, 63.40, 63.60, 63.80, 64.00, 64.20, 64.40, 64.60, 64.80, 65.00, 65.20, 65.40, 65.60, 65.80, 66.00, 66.20, 66.40, 66.60, 66.80, 67.00, 67.20, 67.40, 67.60, 67.80, 68.00, 68.20, 68.40, 68.60, 68.80, 69.00, 69.20, 69.40, 69.60, 69.80, 70.00, 70.20, 70.40, 70.60, 70.80, 71.00, 71.20, 71.40, 71.60, 71.80, 72.00, 72.20, 72.40, 72.60, 72.80, 73.00, 73.20, 73.40, 73.60, 73.80, 74.00, 74.20, 74.40, 74.60, 74.80, 75.00, 75.20, 75.40, 75.60, 75.80, 76.00, 76.20, 76.40, 76.60, 76.80, 77.00, 77.20, 77.40, 77.60, 77.80, 78.00, 78.20, 78.40, 78.60, 78.80, 79.00, 79.20, 79.40, 79.60, 79.80, 80.00, 80.20, 80.40, 80.60, 80.80, 81.00, 81.20, 81.40, 81.60, 81.80, 82.00, 82.20, 82.40, 82.60, 82.80, 83.00, 83.20, 83.40, 83.60, 83.80, 84.00, 84.20, 84.40, 84.60, 84.80, 85.00, 85.20, 85.40, 85.60, 85.80, 86.00, 86.20, 86.40, 86.60, 86.80, 87.00, 87.20, 87.40, 87.60, 87.80, 88.00, 88.20, 88.40, 88.60, 88.80, 89.00, 89.20, 89.40, 89.60, 89.80, 90.00, 90.20, 90.40, 90.60, 90.80, 91.00, 91.20, 91.40, 91.60, 91.80, 92.00, 92.20, 92.40, 92.60, 92.80, 93.00, 93.20, 93.40, 93.60, 93.80, 94.00, 94.20, 94.40, 94.60, 94.80, 95.00, 95.20, 95.40, 95.60, 95.80, 96.00, 96.20, 96.40, 96.60, 96.80, 97.00, 97.20, 97.40, 97.60, 97.80, 98.00, 98.20, 98.40, 98.60, 98.80, 99.00, 99